

Összehívják a XXXVI. szociáldemokrata párt-kongresszust

A szociáldemokrata pártvezetőség szombati ülésén dönt a XXXVI. pártkongresszus összehívása időpontjáról és a kongresszus napirendjéről. Ugyancsak tárgyalás alá veszik a fővárosi végrehajtóbizottság újévi határozatát.

Nemzetközi ifjúsági ülés Budapesten

A balkáni ifjúsági tanács, amely a délkelet-európai államok, Jugoszlávia, Bulgária, Görögország, Románia, Albánia, Trieszt és Magyarország ifjúságát foglalja össze, január 15-17-én ülésezik Budapesten. A tanács a magyar demokrácia és ifjúság eredményes munkásságát ismerte el azzal, hogy ennek a kongresszusnak megrendezésével egyhanguan Magyarországot bízták meg. A tiszabudai óta nem volt még Budapesten nemzetközi találkozó, melyen ilyen sok ország képviseltette magát. A Budapesten megtartandó harmadik tanácsülés napirendjének pontjai a következők: 1. Feladatok a jelenlegi politikai helyzetben. 2. A görög ifjúság megsegítése. 3. Egységes munkaterv kidolgozása 1948-ra.

Nagyobb tisztaságot a szegedi pékeknél!

Sok mulasztást talált a meglepetésszerűen kiküldött sütőipari bizottság az egyes mestereknél

Szombaton a hajnali órákban hatósági orvosból, a pékáparosok képviselőiből, az élelmezési szakszervezet vezetőiből álló bizottság meglepetésszerűen ellenőrzött néhány szegedi pékmestert. A vizsgálat elsősorban a sült kenyér előállítására, minőségére, az üzem tisztaságára, a foglalkoztatott munkások munkakörülményeire, a tisztálkodás lehetőségeire irányult.

Az ellenőrzés során jóformán minden péknél komoly mulasztásokat találtak. A Rigó-utcában lévő pékmesternél például az alkalmazottak benn a műhelyben, a kovászolt tészta közelségében mosakodnak. A Kálvária-ut jobboldali lévő pékségben az alkalmazottakat semmiféle munkaruhával, tisztálkodási lehetőségekkel nem látják el. A tanoncot — az éjjeli munkatílatom ellenére — már reggel 5 órakor munkába állítják. Súlyos visszasszég az is, hogy a tanonc részére csak a kemence tetején jelleltek ki fekvőhelyet.

A bizottság számos rendelkezést állapított meg a Petőfi-sugárút elején lévő, egyik legnagyobb magánkézben lévő péküzemnél, amely a legtöbb közzsállítást végzi és többek között a klinikákat, kórházakat, városi szeretházat látja el kenyérral. Elsősorban tisztasági

Mérlegel a munkásbiróság

Könnyelmű életmódjaért feketézett

6 év

Éhező családjáért 6 hó lugkövet drágított

Két ügyet tárgyalt hétfőn a munkásbiróság. Az első ügy vádlottja könnyelmű életmódja miatt feketézett. A második ügy vádlottja egy munkanélküli apa volt, aki éhező családján akart néhány forinttal segíteni. A munkásbiróság ennek megfelelően hozta meg ítéletét.

Az egyetlen mód, hogy buzaliszt feketén kerülhessen forgalomba, az őrlési engedélyek meghamisítása, amivel sokan vissza is élnek. Így történt ez Rédei József makói kovácssegéddel is, aki anyár folyamán mezőgazdasági munkával 10 mázsa buzát keresett. Rédei nem érte be ezzel a mennyiséggel, hanem beállott a gazdasági életmegtörő közé, feketézni kezdett s végül munkásbiróság elé került.

Nyári keresete megőrléséhez kiváltotta közellátói igazolványát 9 mázsa 60 kilóról s 10 mázsaról szóló őrlési igazolványt hamisított és megöröltette buzáját. Ugyanerre az őrlési engedélyre később 15 mázsa 19 kiló feketén vásárolt buzát öröltetett s az

így nyert lisztet elfeketézte. Nagyon jól ment már a sora Rédeinek s továbbra is feketézésből akart élni, de az őrlési igazolvány nem birt el több hamisítást. Ekkor Mézsaáros István gazdálkodótól kérte el őrlési engedélyt s ezt ugyancsak meghamisította 600 kiló, Nacsá Imréné igazolványára 580 kiló, Kádár Istvánétól 20 forintért megvásárolt engedély alapján 480 kiló és végül Fazekas István-tól elkért őrlési igazolványra 250 kiló, így az összes kezeltébe került őrlési igazolvány meghamisításával 39 mázsa 17 kiló buzát öröltetett meg. A buzát feketén vásárolta s a lisztet is zugsforgalomban értékesítette.

Rédei József a hétfői tárgyaláson beismerle bűnösségét. A védőbeszéd elhangzása után dr. Vadász István államügyész kemény vádbeszédben mutatót rá a vádlott bűnösségére és szigorú ítélet kiszabását kérte. A munkásbiróság rövid tanácskozás után meghozta ítéletét. Bűnösnek mondta ki Rédei Józsefet folytatólagosan elkövetett árdrágító visszaélés bűntettében és folytatólagosan elkövetett közellátás érdekét veszélyeztető büntetben és

összbüntetésül hatévi fegyházra, ötévi jogvesztésre, Makoról két évi kitiltásra és az ítélet hírlapi közzétételére ítélte.

Miután a rendőrség az őrlést végző malom ellen nem folytatott nyomozást s vezetői nem kerültek munkásbiróság elé, dr. Vadász István államügyész az iratokat visszakerítte s ügyességi nyomozást rendelt el, amely után a malom vezetőségét, illetve azt, aki a feketérléshez segítséget nyújtott, szintén munkásbiróság elé állítja.

Befejeződött a csongrádmegyei parasztfijúsági kongresszus

Beszámoltunk róla, hogy a MaDISz, NISz, SzIM és FISz csongrádmegyei falusi fiataljai egyhetes értekezletre gyűltek össze a szegedi Móricz Zsigmond népi kollégiumban. Ez alatt a hét alatt a parasztfijúság legfontosabb gazdasági, kulturális és szervezeti problémáit beszélték meg és elhatározták, hogy ezentúl a 48-as gondolat jegyében a legszorosabban együttműködnek. A konferenciára érkezett központi előadókön kívül Szeged közigazgatási és politikai életének több vezetője, ezenkívül sok kiváló szakember tartott előadást.

Az egyhetes értekezlet ünnepélyes befejezésére vasárnap délelőtt került sor, amelyet Czifrok András, a konferencia egyik vezetője nyitott meg. A tanfolyamon résztvevő MaDISz-fiatalok nevében Tari József összegezte a tapasztalatait, a NISz nevében Kabza István, a SzIM nevében Horváth Ferenc, a FISz nevében pedig Fábán Nagy Jenő szólt. A fiatalok változatos népi műsorral szolgáltak ezután, amelynek során népdalokat, valamint jugoszláv és bulgár dalokat énekeltek, de láttunk népballadáját, hallottunk népmesét és egy Kálvány Lajos gyűjtésű balladát

is. A szép műsort Ady, Petőfi és József Áttila verseivel egészítették ki.

A záróünnepség végén a pártok kiküldöttei fejezték ki elismerésüket a parasztfijúsági értekezlet jó munkájáért. A Magyar Kommunista Párt nevében Lehr Tibor elvtárs hangsúlyozta, hogy a demokratikus magyar ifjúsági szervezetek tagjainak össze kell fogniuk az ujjaépítés és a centenáriumi eszme jegyében. A Független Kisgazdapárt részéről Németh László, a Szociáldemokrata Párt részéről Papdy György, a Nemzeti Párt részéről pedig dr. Lőkös Zoltán mondott beszédet.

Most vásároljon

RIZST, prima tüzfát és fűszerárucikket a **Munkásszövetkezetben**
Telefon: 4-63

Ma folytatják Örlény Zoltán bűnyüének tárgyalását

Karácsony előtt kezdte tárgyalni a honvédtörvényszék Örlény Zoltán altábornagy bűnyüét, amit az ünnepek miatt félbeszakítottak. A tárgyalást ma délelőtt 9 órakor folytatják a 3. kerületi honvédparancsnokság épületében a Tisza Lajos-körúton.

Divatáru üzletek fosztogatására szövetkeztek

Az utóbbi időben számos divatáruüzletben fosztogatás történt Szegeden és a környékbéli városokban. A rendőrség nyomozása sikerrel végződött s elfogta Agoston Erzsébet, Kovács Rozália és Kovács Ferencné baksimajori nőket, akik divatáruüzlet fosztogatására specializáltak magukat. Elmondották, hogy tizennégyen társultak erre a célra s mindig hármasával mentek üzletszerző körútjukra. Különösen forgalmas napokon jártak el sikerrel. Ilyenkor ketten előreürakodtak, a harmadik meghúzódott a háttérben és anyagot anyag után kértek s mindig hátranyújtották mögöttük rekedt társuknak, nézze meg, megfelel-e a minőség. A nagy tumultusban az anyag hátul maradt, addig az elől álló két evő alkudozni próbált s végül elfillantak. Minthogy a 14 baksimajorbéli fosztogatóból eddig hármat vett őrizetbe a rendőrség, a kereskedőket fokozottabb figyelemre hívják fel azaz, hogy ha hasonló vásárlókkal találják magukat szemben, azonnal értesítsék a rendőrséget, hogy a banda többi tagja is lakat alá kerüljön.

Középmacedóniában

több helységet foglaltak el

Markosz csapatai

A görög demokratikus hadsereg tevékenysége inkább Középmacedóniára szorított az utóbbi napokban. Ezen a vidéken Metalikon, Megalivriszi, Kalioromo, Agion-Szerafi és Silisi községeket foglalták el heves harcok után. Markosz tábornok csapatait nagy lelkesedéssel üdvözölték a fenti helységekben. A lakosság azonnal katonai szolgálatra jelentkezett és megkezdte harcát a fasiszták ellen.

A szabadságharcosok rádiójának jelentése beszámol arról, hogy Görögországban folynak a letartóztatások. Magában a filissi járásban 650 személyt börtönöztek be. Szalonikiben nagyobb számban zártak le embereket, mert állítólag valaki bombát dobott a külvárosban.

A nyugati sajtóban erősödik a rokonszenv a görög szabadságharcosok iránt. A Le Travail svájci lap hosszú cikkében állapítja meg, hogy Szofulisz kormánya nyíltan reakciós és fasiszta, míg a görög nép akaratát Markosz kormánya képviseli.

Zoroa spanyol szabadságharcos kivégzése még mindig az események előterében van. A Daily Worker angol lap

beszámol arról, hogy Zoroát az ocanai börtönben végezték ki. Zoroa 65 éves édesanyját nem értesítették az ítéletről. Csak másnap Madrid püspöke közölte vele a hírt. A kivégzés után Zoroa és társa holttettét a börtön szemétdombjára dobták.

A kivégzés részleteit a tárgyalásról és az ítélet végrehajtásáról készült jegyzőkönyvek és más okmányok alapján ismerteti a lap. A közvélemény Spanyolország képviselője az okmányokkal kapcsolatban éles támadást intézett a Spanyolországban folytatott amerikai politika ellen. Franco repülőtereit, rádióit, táviró- és telefonvonalait rendszeresen használják. Ugyancsak az amerikai Stan-Udard Oil kezében vannak az olajforrások is.

Korzó-Mozi

Mára, keddre prolongáltuk a **tomboló sikerű műsorunkat!** személyesen fellépnek **SÚTYI (ADÁM KLARI)** a kis cigányleány és **PÉCHY GIZI** a Tomi alakítója.

TOMI
A megfagyott gyermek

Főszerepekben:
CSORTOS GYULA,
DOBOS ANNI,
SIMOR ERZSI,
MIBALYI ERNŐ,
BASTHY LAJOS.
A gyermekszerepekben:
PÉCHY GIZI,
ADÁM KLARI (Sutyi),
POLGAR ZSUZSI.

Előadások: tél 4, tél 6, tél 8.

Beivárosi Mozi

Ma, kedden utoljára
A legizgalmasabb francia bűnyü film!

Pánik

VIVIAN ROMANCE és
MICHEL SIMON
Főszereplésével.
HIRADÓ.

Előadások: tél 4, tél 6, tél 8.

Szerdán a szezon különleges tárgyu filmje a

Vörös lámpás

Jegyek már elvetelezhetők